



# ВЫПОЛНЯЕМ

**ПРОМЕЖУТОЧНЫЙ ОТЧЁТ КОМАНДЫ ЮГРЫ**  
сентябрь 2021 – апрель 2023

Полтора года мы работаем над реализацией народной программы «Карта развития Югры». Пункты программы включены в бюджеты разных уровней, закреплены в официальных документах. В этом отчёте в простой форме мы покажем первые результаты нашей работы.



## ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Полтора года назад мы вместе создали Карту развития Югры – программу действий по развитию каждого города, района и поселения нашего региона по принципу «сказали – сделали».

Авторы Карты – югорчане. Ежегодно выполняя ваши поручения,уважаемые земляки, главы муниципальных образований, правительство, губернатор автономного округа отчитываемся перед вами о том, что сделано.

Карта развития Югры включает 740 важных проектов. Из них реализованы 205.

Так, в Сингапае Нефтеюганского района открылся физкультурно-оздоровительный комплекс «Чемпион». В Солнечном и Нижнесортымском Сургутского района – новые школы. Парк «Центральный лес культуры и отдыха» стал центром притяжения для жителей Нягани.

В Пыть-Яхе реконструированы две станции водоочистки. От Урая до посёлка Половинка построена 17-километровая асфальтированная дорога. Сквер имени Виктора Ивановича Муравленко в Радужном – любимое место отдыха горожан.

Проекты из Карты развития Югры должны быть реализованы в соответствии с запросами югорчан.

Работаем командно, вместе.

Губернатор Ханты-Мансийского  
автономного округа – Югры  
**Наталья КОМАРОВА**

# ЮГРА – ОДИН ИЗ ЛУЧШИХ РЕГИОНОВ РОССИИ

**3**  
место



в стране по **качеству медицинской помощи** после Москвы и Санкт-Петербурга  
(рейтинг АСИ)

**4**  
место



по **устойчивому развитию регионов**  
(рейтинг SGM)

**4**  
место



по **социально-экономическому положению** среди регионов  
(РИА-рейтинг)

**5**  
место



по **качеству жизни** среди регионов страны  
(рейтинг АСИ)



**Вадим ШУВАЛОВ,**  
депутат Государственной  
Думы РФ

## КОМАНДА ЮГРЫ ОБЪЕДИНИЛА СИЛЫ

– Депутаты всех уровней, от муниципальных до депутатов Государственной Думы от Югры, выполняют Карту развития Югры, народную программу «Единой России». Такой общекомандный подход, объединение усилий, нацеленность на результат – помогают решать конкретные проблемы избирателей, обеспечивать достойное качество жизни югорчан.

# ГЛАВНЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ

Промежуточные итоги работы Команды Югры



## ТРАНСПОРТ И ДОРОГИ

**24,41** км дорог построили

**233,39** км дорог капитально отремонтировали

Приобрели **35** автобусов для выполнения перевозок по межмуниципальным маршрутам



## МЕДИЦИНА

**8** объектов построили

**25** объектов капитально отремонтировали:  
**2** больницы, **19** поликлиник, **4** ФАПа

Приобрели **21** единицу высокотехнологичного оборудования, парк скорой помощи пополнился на **60** машин

**8** объектов сдадут до конца 2023 года



## БЛАГОУСТРОЙСТВО

Привели в порядок **119** дворов и **111** общественных пространств



## ОБРАЗОВАНИЕ

Построили: **7** школ, **4** детских сада, **1** образовательно-культурный комплекс

Создали **11 056** новых мест дополнительного образования



## ГАЗИФИКАЦИЯ

Уровень газификации региона **85,3 %**, что на **12,3 %** выше среднего по стране



## ЖИЛЬЁ

**13 832** семьи улучшили жилищные условия по программе расселения из аварийного жилья



## СПОРТ

**14** объектов открыли

Приобрели **30** спортивных площадок «зима-лето», установили **3** площадки для сдачи норм ГТО

## ВЫПОЛНЯЕМ ВЗЯТЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

– Депутаты от «Единой России» шли на выборы с общей народной программой – Картой развития Югры. Документ дополнялся наказами и проектами в соответствии с вызовами времени. Несмотря на эти вызовы, внешнеполитическую ситуацию, санкционное давление, мы выполняем взятые обязательства, шаг за шагом воплощаем в жизнь Народную программу. Люди ждут от нас решения масштабных и локальных проблем во всех сферах жизни.

**Борис ХОХРЯКОВ,**  
председатель  
Думы Югры



## КАРТА РАЗВИТИЯ – НАРОДНАЯ ПРОГРАММА

В 2021 году мы, кандидаты в депутаты всех уровней, пригласили каждого жителя Югры стать соавтором важного документа – Карты развития Югры – регионального компонента народной программы «Единой России».

**ЮГОРЧАНЕ ОПРЕДЕЛИЛИ, КАКИЕ ЗАДАЧИ СЛЕДУЕТ РЕШАТЬ В ПЕРВУЮ ОЧЕРЕДЬ. ОТКЛИК БЫЛ ОГРОМНЫМ!**

**293 675**

жителей принял  
участие  
в формировании  
программы

**Результаты  
за полтора года работы:**

- 205** проектов реализовали
- 224** проекта в работе
- 311** проектов в планах к реализации



# 16

проектов внесено в Карту

- ✓ 9 выполнены
- ✓ 1 делаем
- ✓ 6 будем делать



Команда Югры в Лангепасе воплощает в жизнь планы Карты развития. Здесь рассказываем о наиболее значимых проектах, внесённых в нашу программу, с указанием их статуса.

### ВЫПОЛНЕНЫ

- ✓ Реконструировали здания школы № 4, гимназии № 6. Теперь все школьники города учатся в одну смену – это приоритетная задача для Команды Югры.
- ✓ Открыли лабораторию ПЦР-диагностики. Теперь медики получают результаты лабораторных исследований пациентов в короткие сроки. Ранее материалы на анализ отправляли в лаборатории соседних городов.
- ✓ Заработали центры дополнительного образования в школах № 1, 2, 3, 5. Школьники могут заниматься в художественной, туристско-краеведческой студиях, технической и спортивной секциях. Команда Югры выступает за гармоничное развитие детей, следя их интересам и без учебных перегрузок.
- ✓ Привели в порядок городской пляж. Там появились сценический комплекс, деревянные тротуары, лежаки, беседки, детский и взрослый спортивные комплексы, качели, трибуны и волейбольные стойки, футбольные ворота, опоры наружного освещения и видеокамеры.

- ✓ Построили лыжную базу в районе городского пляжа. Базой можно пользоваться круглогодично. Например, в летнее время – для катания на лыжероллерах, это позволяет асфальтовое покрытие трассы.
- ✓ Открыли гемодиализный центр. Пациенты с хронической почечной недостаточностью получают помощь в родном городе.
- ✓ Обустроили лыжероллерную трассу в верёвочном парке. Она расположена в районе площадки «#Всевпарк». Объект представляет собой череду мостов, дорожек, лестниц, тарзанок, сеток, качелей и лиан.
- ✓ Благоустроили 7 дворов.

### ДЕЛАЕМ

- ✓ Реконструируем здания лангепасского профессионального колледжа в городе. Это позволит расширить площади политехнического колледжа и привлечь дополнительно около сотни студентов. ЛПК готовит квалифицированных рабочих и специалистов среднего звена.

# БЛАГОУСТРОЙСТВО – ПРИОРИТЕТ КОМАНДЫ ЮГРЫ



## За полтора года в Лангепасе привели в порядок семь дворов

Преобразились территории по адресам: ул. Комсомольская, д.28, 29, 31, ул. Романтиков, д.11, 13, ул. Мира, д.5, 7, 9, ул. Парковая, д.27, 29, ул. Ленина, д.15, 19, 21, ул. Ленина, д.26, 28, 30, 30а, ул. Солнечная, д.4, 6, 8.

Здесь отремонтировали «ливнёвку», заменили асфальт на дороге и тротуарах, поставили лавочки, урны, провели освещение.

## В НАШИХ ПЛАНАХ

❖ Строительство автомобильной дороги в микрорайоне № 9. Протяжённость участка, ведущего к земельным наделам, – 4,5 километра. После обустройства 138 многодетных семей получат свою землю.

❖ Строительство стадиона для сдачи норм ГТО. Объект станет единственным местом на территории автономного округа, где будут готовить спортсменов по стрельбе из лука.

❖ Реконструкция центральной площади города.

❖ Строительство велопарковок в Лангепасе. Они появятся у многоквартирных домов, возле школ и социальных учреждений.

❖ Капитальный ремонт клуба молодёжи.

❖ Создание Дома предпринимателей. Это первая в городе площадка, которая поможет окрепнуть начинающим предпринимателям.

# РЕШАТЬ ПРОБЛЕМЫ, ВЫПОЛНЯТЬ ОБЕЩАНИЯ

За время избирательной кампании 2021 года жители Лангепаса дали нам **9 061** наказ. С первого дня Команда Югры взялась за их выполнение.

Мы решали вопросы в самых разных сферах – от ЖКХ и благоустройства, до безопасности и досуга.

Действовали командно, на всех уровнях и ветвях власти, объединяли наши усилия с администрацией и главой Лангепаса Сергеем Викторовичем Горобченко.

Вместе нам удалось сделать многое, даже то, что на первый взгляд казалось неподъёмным. Мы не делили наказы на большие и маленькие, каждая ваша просьба, обращение, инициатива для нас, Команды Югры, – руководство к действию.

Здесь перечислено далеко не всё, что удалось сделать за полтора года. Возможно, что-то покажется вам неважным и частным, но из мелочей складывается наша жизнь. И порой одна недоделка отправляет жизнь целому подъезду или дому.

Наша задача – быть рядом, советоваться с вами, продолжать оказывать помощь и выполнять ваши поручения.

## Лангепас



### БЛАГОУСТРОЙСТВО

- Привели в порядок Сквер семьи
- Благоустроили военно-спортивную базу «Патриот»
- Улучшили уличное освещение в 4-ом и 8-ом микрорайонах



### ДОРОГИ

- Отремонтировали участок автомобильной дороги по улице Комсомольской
- Обустроили два новых пешеходных перехода в районе образовательных учреждений



### ТРАНСПОРТ

- Организовали новый автобусный маршрут № 1 «Дары Сибири – СОТ «ТАЙГА» на летний период
- Внедрили информационный сервис «Умный транспорт», использование которого позволяет в режиме реального времени отслеживать движение автобусов. Теперь жители города меньше находятся на остановках и не мёрзнут при длительном ожидании



### СПОРТ

- Установили 2 спортивных комплекса «Street-workout», спортивные площадки в рекреационной зоне «Все в парк» и «Парк звезд»
- Обустроили 2 новые современные площадки круглогодичного использования по улицам Парковая и Солнечная
- Организовали спортивную площадку во дворе домов 9 и 11 по ул. Мира. Здесь расположены 14 уличных тренажёров

# ДЕЛАЕМ ГОРОД ЛУЧШЕ



Спортивно-игровая площадка Парк звёзд – популярное место отдыха горожан



#Всевпарк – ещё одна зона для активного отдыха



Школьники Лангепаса учатся в одну смену

## ГЛАВНОЕ – НЕ СБАВЛЯТЬ ТЕМП

– За полтора года мы благоустроили семь дворов, в городе открыт гемодиализный центр и лаборатория ПЦР-диагностики. Из 16 проектов в Карте развития выполнены 9. Такого результата удалось достичь благодаря слаженной работе разных ветвей власти. Главное – не сбавлять темп, что мы и делаем.

**Наталья ШАХМАТОВА,**  
депутат Думы  
г. Лангепаса

# КОМАНДА ЮГРЫ – ВИДЕН РЕЗУЛЬТАТ!

## СДЕЛАНО ОЧЕНЬ МНОГО

– Полтора года – хоть и короткий срок, но промежуточные итоги можно подвести. Автономный округ развивается: растут экономические показатели, количество построенных жилых домов, школ и детских садов, строятся дороги, хорошеют города, благоустраиваются посёлки. Югра входит в тройку лучших регионов России по качеству медицинской помощи, в регионе строят медучреждения, закупают высокотехнологичное оборудование, наши врачи проводят уникальные операции – это ещё один медицинский тренд.

Считаю, что у нас в округе сделано очень много. Вся работа Команды Югры направлена на конечный результат – на благополучие каждого человека, который проживает на нашей югорской земле.



**Александр ГРОМУТ,**  
председатель  
Ханты-Мансийской  
окружной общественной  
организации ветеранов  
(пенсионеров) войны,  
труда, Вооружённых Сил  
и правоохранительных  
органов



**Людмила АЛФЁРОВА,**  
президент  
общественной  
организации  
«Спасение Югры»

## КОМАНДА ЮГРЫ ОПРАВДЫВАЕТ НАШЕ ДОВЕРИЕ

– Мы видим, как Команда Югры выполняет проекты, одобренные жителями. Причём у каждого проекта есть статус, югорчан информируют, на каком этапе работы. Эта открытость очень импонирует. Для меня важно, что Карта развития затрагивает все муниципалитеты, особенно сельские поселения – преимущественно там компактно проживают коренные малочисленные народы Севера, чьи интересы я представляю. Всё получается благодаря сплочённым действиям единомышленников Команды Югры, сопричастности югорчан к преображению наших городов и районов. Очень ценно, когда люди, взявшись на себя обязательства, исполняют их. Это оправдывает наше доверие.



## ВНОСИТЕ СВОИ НАКАЗЫ

– Карту развития Югры сформировали жители. Тысячи югорчан, активисты, общественники, все неравнодушные люди вносили свои наказы и инициативы. Команда Югры взяла на себя коллективную ответственность за реализацию программы. Жители видят позитивные изменения, эта результативность влияет на качество жизни каждого югорчанина, обеспечивает социально-экономическое развитие автономного округа. Призываю всех югорчан активно участвовать в обсуждении реализации программы. Уверена, что в Команде Югры готовы учесть предложения, внимательно отнести ко всем просьбам и выполнять их.

**Ирина МАКСИМОВА,**  
Почётный член  
Общественной палаты  
Ханты-Мансийского  
автономного  
округа – Югры

# Сайт КАРТА РАЗВИТИЯ ЮГРЫ

Карта развития Югры – «живой документ». Он постоянно актуализируется и дополняется новыми проектами и наказами жителей.

Узнать более подробно обо всех проектах можно на портале [картаразвития86.рф](http://картаразвития86.рф)

Свои предложения в Карту развития Югры можно оставить на сайте или передать в общественную приёмную «Единой России» в вашем муниципальном образовании.



Карту развития Югры - команда

картаразвития86.рф

КОМАНДА ЮГРЫ Народная программа Единая Россия

Проекты развития Команда Югры Новости

Выберите свой муниципалитет

Работа Команды Югры - Команды Развития Запланировано Сделано 2016-2021

На Карте развития найдется место и масштабным проектам, и небольшим добрым делам. Вот лишь малая часть из тех поручений, просьб и пожеланий, которые к нам поступают. Решением этих и других проблем мы будем заниматься в первую очередь. Вы можете поддержать проект, проголосовав за него. А можете внести своё предложение. Участвуйте в формировании карты. Напишем Карту развития Югры вместе!

Благоустройство 62 реализовано 33 реализуется 29 запланировано Еще 121 проекта

Благоустройство Бульвар на набережной, г. Нижневартовск г.Нижневартовск Срок реализации: 2023 год Реализуется

Благоустройство Общественная территория «Парк Лесная сказка», Октябрьский район, пгт.Андра п.г.т.Андра Срок реализации: 2022 год Реализовано

От работы нынешнего поколения Команды Югры зависит благополучие поколения 2050 года.

**Наталья КОМАРОВА,**  
Губернатор Ханты-Мансийского автономного округа – Югры



Сайт программы  
«Карта развития Югры»:  
**картаразвития86.рф**

Телефон для связи  
с Командой Югры,  
депутатами партии  
«Единая Россия»:  
**+7 (3467) 92-57-61**